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ΤΑΞΗ Α 

  Τα παιδιά του Α3 στα πλαίσια του εργαστηρίου των δεξιοτήτων ασχολήθηκαν με την ενότητα περιβάλλον. 

Συζητήσαμε την έννοια της φυσικής καταστροφής και τις καταστροφές που προκαλούνται στο περιβάλλον λόγω του 

ανθρώπινου παράγοντα. Μιλήσαμε για τα σπάνια είδη φυτών και ζώων τα κέντρα τα οποία περιθάλπουν άγρια ζώα 

και υπάρχει στην περιοχή μας. Έγινε πολύ καλή δουλειά από όλους τους μαθητές. Χαρακτηριστικά παραδείγματα 

της καλής δουλειάς των μαθητών του τμήματος ήτανε το κόμικ που έφτιαξε με μαθήτρια Μαρία Πραμμάτια η 

οποία έκανε εξαιρετική δουλειά όσο αφορά την εικονογράφηση. Το κόμικ καθώς κ όλοι η εργασία αφορούσε την 

προστασία του περιβάλλοντος κ πως θα έχουμε ένα πιο πράσινο πλανήτη. Παράλληλα με το κόμικ η ομάδα της είχε 

φτιάξει μία 3D αναπαράσταση του Δάσους. Μία άλλη εργασία ήταν αυτή που έκαναν οι μαθητές Τσούλος Αντώνης 

Μαραγκού Ζωή για τα σπάνια είδη ζωών, καθώς και η εργασία των Χριστοφορίδη Μαίρη και Σπύρου Δημήτρης, 

Σταματούκος Παναγιώτης για την καρέτα- καρέτα. Τέλος η Μπέκου Ελένη, Ρουμελιώτη Μάγδα, Μαλαντάρας Άρης 

και Τσάμης Μάριος για τα Δάση. 

Υπεύθυνη καθηγήτρια Τσαβαρή Ειρήνη 

 

 

 

 



 

 

 

 



  



ΤΑΞΗ Β 

TMHMA B2 

  Στα πλαίσιο του εργαστηρίου Δεξιοτήτων στο τμήμα Β2 δόθηκαν από την υπεύθυνη καθηγήτρια  Τσαβαρή Ειρήνη 

κάποιες εικόνες απο πίνακες του Ολλανδού εικαστικού καλλιτέχνη Maurits Cornelis Escher ως ερέθισμα. Οι 

μαθητές συζήτησαν όχι μόνο ως προς το τι παρουσιάζει ο κάθε πίνακας αλλά και το τι συναισθήματα τους 

δημιουργεί. Με αφορμή αυτό ζητήθηκε από τους μαθητές να επιλέξουν έναν συγγραφέα, εικαστικό ή μουσικό να 

εμπνευστούν από αυτόν και να δημιουργήσουν το δικό τους αποτύπωμα . Μία από τις εργασίες που ξεχώρισε 

ήτανε αυτή που έκαναν οι μαθήτριες Αυγέρη Ιωάννα και Κυμίδη Ελεάνα οι οποίες με αφορμή τους αγαπημένους 

τους συγγραφείς εμπνεύστηκαν και έγραψαν το δικό τους μυθιστόρημα! 

TMHMA B3 

   Στα πλαίσια του εργαστηρίου Δεξιοτήτων στο τμήμα Β3  οι μαθητές ασχολήθηκαν με την ενότητα περιβάλλον 

συγκεκριμένα συζήτησαν για την ανακύκλωση ,τα οφέλη της καθώς και τους τρόπους με τους οποίους μπορούμε 

να βοηθήσουμε το να γίνει η ανακύκλωση τρόπος ζωής. Στη συνέχεια τα παιδιά μαζί με καθηγήτρια  Τσαβαρή 

Ειρήνη δημιούργησαν παιχνίδια και όχι μόνο από ανακυκλώσιμα υλικά. 

Οι μαθητές κατασκεύασαν τάβλι, ποδοσφαιράκι , ιπτάμενο δίσκο, μαριονέτες, μια διαφορετική μπιζουτιέρα και μια 

εναλλακτική κούπα.  

(Μαθιουδάκη Κωνσταντίνα, Mαραγκός Βασίλης, Mουχάμαντ  Ουμάρ, Μουχάμαντ Σαμίρ Μπέσκος Ραφαήλ, 

Μπούρο Μαριλένα , Ντίντα Ανντριάν, Πανωριας Γιώργος, Πασσά Νάντια Πασσά Μαρίλια,  Παυλόπουλος 

Θεόδωρος, Πιτσινής Θωμάς Πρίμα Ελπίδα, Σαρρής Κωνσταντίνος,Σίδερη Αθηνά,  Σκουλίδης Γιώργος, Σταματούκου 

Πελαγία, Συκάς Γιώργος, Τζόνι Άντζελα Τόγκος Μάριος, Τόσκας Παναγιώτης , Τουλούμης Θάνος, Τσάλαπάταρα   

Μαριθέα,  Φωτεινός Κωνσταντίνος, Χατζάκη Αριάδνη, Χατζηβασιλείου Τάσος ) 

             



               

 

 


